
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 20 dias do mês de Abril de 2010, às 09:00, no Plenário da Câmara Municipal, do município, ITINGA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ERNEI BARBOSA SILVA representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Dimas Soares Jardim - Prefeitura Municipal
José Nelson Pêgo Gonçalves - Cartório de Notas e Registro Civil
José Wilton Ferreira Teixeira  - Funasa
Manoel Cardoso de Brito - Câmara Municipal 
Ricardo de Almeida Santos - Emater

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ITINGA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 NÃO HOUVE NOVOS MEMBROS, FOI APRESENTADO A EQUIPE DE TRABALHO SENDO 1 ACM E 2 ACS.E FOI FEITO TAMBÉM O AGRADECIMENTO
PELO APOIO RECEBIDO DURANTE O PERÍODO  DO PSS ANTERIOR. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 FOI FEITA UMA LEITURA DA ATA DA 2ªREUNIÃO, FAZENDO ENFASE NO TÓPICO 3. OUTROS ASSUNTOS, NÃO FICOU DÚVIDAS PENDENTES.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
FOI MENCIONADO NOVAMENTE QUE AS PLANTAS CADASTRAIS SERÃO DIGITALIZADAS REPRESENTANDO FIELMENTE A SITUAÇÃO ATUAL. FOI
ENTREGUE O FOLDER DA BT.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
FOI APRESENTADO NOVAMENTE O MAPA COM OS LIMITES MUNICIPAIS SEM ALTERAÇÕES, POIS NÃO HOUVE CONSTENTAÇÃO POR PARTE
DOS MEMBROS DA CMGE. 

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
EM RÁDIO LOCAL, SINDICATOS, ESCOLAS E EM ÓRGÃOS PÚBLICOS. O PRESIDENTE INFORMOU O Nº DE INSCRIÇÕES FEITAS PARA O
DISTRITO SEDE E O DE JACARÉ.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
FOI MENCIONADO PELO PRESIDENTE QUE O POSTO JÁ ESTAVA MONTADO, CONTENDO MESAS PARA O ACM E 2 ACS, CONTÉM TAMBÉM UM
ARQUIVO(ARMÁRIO), FOI FEITO AGRADECIMENTOS AO REPRESENTANTE DO EXECUTIVO, O ENDEREÇO DO MESMO É: RUA PREFEITO NILO
BARBUDA, 199 - CENTRO.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O REPRESENTANTE DO EXECUTIVO SE PRONTIFICOU A VER A POSSIBILIDADE DE LEVAR ATÉ O POSTO CONEXÃO INTERNET PORQUE NO
PRÉDIO JÁ EXISTE E INSTALAÇÃO DE UMA LINHA TELEFÔNICA.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
FOI MENCIONADA A DEFINIÇÃO DA PRÉ-COLETA, PARA QUE SERVE E QUE A MESMA IRIA SER INICIADA ESTA SEMANA.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O REPRESENTANTE DO EXECUTIVO DEU A SUGESTÃO QUE NA OCASIÃO DAS ENTREVISTAS OS RECENSEADORES USASSEM AS
EXPRESSÕES MAIS CLARAS POSSÍVEL PARA QUE OS INFORMANTES, PRINCIPALMENTE DA ZONA RURAL NÃO FICASSEM COM DÚVIDAS A
RESPEITO DAS PERGUNTAS E RESPOSTAS. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
NENHUM

Participantes do IBGE: 
ELESSANDRA MEDINA DA SILVA - ACM
JOSÉ OTELINO C. SANTOS     - ACS
CAROLINE MURTA MIRANDA     - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


